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INP este isoscel de baza [NP]. Atunci unghiurie

unghiul ABC este isoscel de bazi [AC]. Atunci laturile ¢ |
unghiul MNP are MP = 10 si NP = 10. Unghiurile congruente YOr_

8. in triunghiul ABC avem 4 = 30° 5i <B=30°. Atunci laturile egale sus

9. in triunghiul XYZ avem XY = 10, ¥ = <Z. Atunci XZ are lungimea ... .
10. in triunghiul XYZ avem XY > Yz>sze1maimareunghialtriunghiuh.:il'
11. in triunghiul ABC avem AB = AC =5. Cea mai mare valoare naturald pent

12. Un triunghi are lungimile laturilorrcpmzenlatepﬁ_nn"m?’fe“me DERLA
egale cu 2. Clasificat in functie de lungimile laturilor, triunghiul este sigur ...

13. Un triunghi ABC are m(<B) = 30°, m(%4) = 70°. Cea mai lung laturk este ... .
14. Un triunghi are dou laturi egale si un unghi de 60°. Atunci triunghiul
- - ot - o - “
15. Stim ca AABC = AMNP si cd AC = 13. Atunci PMare lungimea ...
16. Daci AABC = AACB, atunci triunghiul AMABCeste ...
17. Stiind ci AABC = AMNP si ci m(¥P) = 55°, atunci unghiul C are
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